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numero Año del estudio
1995.- 1995

pais País del estudio
-4-.- Not asked in survey
32.- Argentina
76.- Brazil
152.- Chile
484.- Mexico
600.- Paraguay
604.- Peru
858.- Uruguay
862.- Venezuela

enc Número entrevista
0-99999.- 1-99999

region Región/Área geográfica
(Ver anexo)

p6 Situación económica personal futura
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p16 Situación de empleo futuro
1.- Mejorara mucho
2.- Mejorara un poco
3.- Permanecera igual
4.- Empeorara un poco
5.- Empeorara mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p18 Gobierno debería disminuir inflación o desempleo
1.- Disminuir inflacion
2.- Disminuir desempleo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p19 Cómo de justa es la distribución del ingreso en el país
1.- Muy justa
2.- Bastante justa
3.- Ni justa ni injusta
4.- Bastante injusta
5.- Muy injusta
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p26 Diputados y senadores se preocupan de lo que dice la gente
1.- Se preocupan
2.- No se preocupan
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
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p30 Ha escuchado hablar de los términos Izquierda y Derecha
1.- Ha escuchado
2.- No ha escuchado
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p33 ¿Por cuál partido votaría este domingo?
(Ver anexo)

p33b Resumen Partidos Políticos
1.- Principal de gobierno
2.- Gobierno 2
3.- Gobierno 3
4.- Gobierno 4
5.- Gobierno 5
6.- Princ oposicion
7.- Oposicion 2
8.- Oposicion 3
9.- Oposicion 4
10.- Oposicion 5
11.- Otros gobierno
12.- Otros oposicion
88.- 88
95.- Otros
98.- No sabe
99.- Ninguno
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p43b Ha escuchado sobre las acciones de EEUU en América Latina
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p44b Impresión de las acciones de EEUU en el país
1.- Muy positiva
2.- Algo positiva
3.- Ni positiva ni negativa
4.- Algo negativa
5.- Muy negativa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p50 Futuro cercano a UE, EEUU o Japón
1.- Europa
2.- Japon
3.- EEUU
4.- Ninguno
5.- Todos
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p51 Beneficio de Pacto Regional
1.- Se beneficia
2.- No se beneficia
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
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p53 Es posible tener un mercado común en América Latina en el 2005
1.- Es posible
2.- No es posible
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p54j Confianza en Colombianos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p59 Satisfacción con el funcionamiento de la economía en (país)
1.- Empresas privadas, sin int. estatal
2.- Empresas privadas, con int. estatal
3.- Empresas privadas, con part. trabajadores
4.- Mixta
5.- Empresas publicas
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p61b1 ¿Quién le gustaría que tuviera más poder?: Primera mención
1.- Grandes empresas
2.- Militares
3.- Sindicatos
4.- Empresas medianas
5.- Bancos
6.- Partidos politicos
7.- Empresas transnacionales
8.- Gobierno
9.- Parlamento
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p61b2 ¿Quién le gustaría que tuviera más poder?: Segunda mención
1.- Grandes empresas
2.- Militares
3.- Sindicatos
4.- Empresas medianas
5.- Bancos
6.- Partidos politicos
7.- Empresas transnacionales
8.- Gobierno
9.- Parlamento
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p61b3 ¿Quién le gustaría que tuviera más poder?: Tercera mención
1.- Grandes empresas
2.- Militares
3.- Sindicatos
4.- Empresas medianas
5.- Bancos
6.- Partidos politicos
7.- Empresas transnacionales
8.- Gobierno
9.- Parlamento
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
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p64d Frecuencia con que pide algo a un funcionario político
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p65d Acción política: Ocupar terreno, edificios o fábricas
1.- He hecho
2.- Podria hacerlo
3.- Nunca lo haria
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p67 Objetivos del país
1.- Mantener crecimiento economico
2.- Asegurar fuerzas armadas fuertes
3.- Tener en cuenta opinion personas
4.- Tratar de hacer ciudades y campos hermosos
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p69 Ideales – economía estable/ sociedad menos impersonal
1.- Economia estable
2.- Progresar hacia sociedad menos impersonal
3.- Sociedad en que ideas cuentan mas
4.- Combatir el crimen
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p71c Puedo mejorar mi nivel de vida
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p72 Sus padres vivían mejor, igual o peor que Ud.
1.- Mejores que padres
2.- Iguales que padres
3.- Peores que padres
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p74 Si decidiera inscribirse en sindicato, cómo reaccionaría jefe
1.- Se opondria fuertemente
2.- Se opondria algo
3.- Apoyaria algo
4.- Apoyaria fuertemente
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
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s4 Número de menores de 15 años en el hogar
0.- 0
1.- 1
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10-20.- 10 y más
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
-5-.- Dato no disponible

s5b Principal cuidador del hogar
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

s7a Continúa estudiando
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

s8 Retomó los estudios
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

s8a Capacitación
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

s9 Duración de capacitación
1-12.- 1 a 12 meses
13-24.- 13 a 24 meses
25-36.- 25 a 36 meses
37-48.- 37 a 48 meses
49-97.- 49 y más años
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

s13k Bienes: Agua potable
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

s18 Jefe de familia
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
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p1 Situación económica actual del país
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p2 Situación económica pasada del país
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

p3 Situación económica futura del país (1995-2000)
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p4 Situación económica personal actual
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p5 Situación económica personal pasada
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

p7 Situación política actual
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p8 Situación política futura
1.- Mejor
2.- Igual
3.- Peor
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p9 Religión
1.- Catolica
2.- Evangélica sin especificar
3.- Evangélica bautista
4.- Evangélica metodista
5.- Evangélica pentecostal
6.- Adventista
7.- Testigos de Jehová
8.- Mormon
9.- Judia
10.- Protestante
11.- Cultos afroamericanos, Umbanda, etc
12.- Creyente, no pertenece a Iglesia
13.- Agnostico
14.- Ateo
15.- Ninguna
16.- Otra
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

p10 Compromiso Religioso
1.- Muy practicante
2.- Practicante
3.- No muy practicante
4.- No practicante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
-4-.- No preguntada

p11 ¿Cuán orgulloso está de su nacionalidad?
1.- Muy orgulloso
2.- Bastante orgulloso
3.- Poco orgulloso
4.- Nada orgulloso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p12 Imagen de progreso del país
1.- Está progresando
2.- Está estancado
3.- Está en retroceso
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p13 Problema más importante: 1995-1996
1.- Inflacion
2.- Bajos salarios
3.- Salud
4.- Educacion
5.- Desempleo
6.- Vivienda
7.- Corrupcion
8.- Terrorismo
9.- Delincuencia
10.- Oport. para juventud
11.- Pobreza
12.- Medio ambiente
13.- Drogas
14.- Otros
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p14 Opinión respecto a los problemas económicos del país
1.- Se están solucionando
2.- Se necesita más tiempo para solucionarlos
3.- No se pueden solucionar
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p15a La pobreza ha aumentado o ha disminuido
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado poco
3.- Se ha mantenido
4.- Ha disminuido poco
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p15b El narcotráfico ha aumentado o ha disminuido
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado poco
3.- Se ha mantenido
4.- Ha disminuido poco
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p15c La delincuencia ha aumentado o ha disminuido
1.- Aumentado mucho
2.- Aumentado poco
3.- Permanecido igual
4.- Disminuido poco
5.- Disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p15d La drogadicción ha aumentado o ha disminuido
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado poco
3.- Se ha mantenido
4.- Ha disminuido poco
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p15e La corrupción ha aumentado o ha disminuido
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado poco
3.- Se ha mantenido
4.- Ha disminuido poco
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p17 Usted o su familia han sido víctimas de un delito
1.- Usted
2.- Pariente
3.- Ambos
4.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
-4-.- No preguntada

p20 Apoyo a la democracia
1.- La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno
2.- En algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser preferible
3.- A la gente como uno, nos da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
-4-.- No preguntada
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p21 Satisfacción con la democracia
1.- Muy satisfecho
2.- Mas bien satisfecho
3.- No muy satisfecho
4.- Nada satisfecho
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p22 La democracia como solución a los problemas
1.- Democracia soluciona prob.
2.- Democracia no soluciona prob.
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p23 Elecciones limpias o fraudulentas
1.- Limpias
2.- Fraudulentas
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p24 Todos los grupos políticos tienen iguales oportunidades en TV
1.- Todos iguales posibilidades
2.- No todos iguales posibilidades
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p25 La importancia de votar
1.- Puede hacer diferencia
2.- No puede hacer diferencia
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27a Confianza en la Iglesia
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27b Confianza en las Fuerzas Armadas
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27c Confianza en Sindicatos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica
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p27d Confianza en el Poder Judicial
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27e Confianza en la Prensa
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27f Confianza en las Grandes empresas
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27g Confianza en Administración Pública
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27h Confianza en la Policía
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27i Confianza en el Congreso
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p27j Confianza en los Partidos Políticos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

Latinobarómetro 1995
Libro de códigos

v20190707

Pág 10



p27k Confianza en Asociaciones Empresariales
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27l Confianza en la Televisión
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p27m Confianza en el Gobierno
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

p28a Cantidad de días que miró las noticias en la TV
0.- Ninguno
1.- 1 dia
2.- 2 dias
3.- 3 dias
4.- 4 dias
5.- 5 dias
6.- 6 dias
7.- 7 dias
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p28b Cantidad de días en que leyó las noticias en los diarios
0.- Ninguno
1.- 1 dia
2.- 2 dias
3.- 3 dias
4.- 4 dias
5.- 5 dias
6.- 6 dias
7.- 7 dias
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p28c Cantidad de días en que oyó las noticias en las radios
0.- Ninguno
1.- 1 dia
2.- 2 dias
3.- 3 dias
4.- 4 dias
5.- 5 dias
6.- 6 dias
7.- 7 dias
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p29a Atención prestada a las noticias políticas en la TV
1.- Mucha
2.- Bastante
3.- Algo
4.- Poca
5.- Nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p29b Atención prestada a las noticias políticas en los diarios
1.- Mucha
2.- Bastante
3.- Algo
4.- Poca
5.- Nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p29c Atención prestada a las noticias políticas en las radios
1.- Mucha
2.- Bastante
3.- Algo
4.- Poca
5.- Nada
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p31 Escala Izquierda-Derecha
0.- Izquierda
1.- 1
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10.- Derecha
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
-6-.- Ninguno

p32 Para tener éxito en la promoción de los ideales políticos propios no hay que ser muy tolerante
1.- Muy proximo
2.- Bastante proximo
3.- Simpatizante
4.- No proximo
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p34 No puede haber democracia sin partidos políticos
1.- No puede haber
2.- Puede funcionar
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p35 Mano dura no viene mal
1.- Mano dura no viene mal
2.- Mano dura no es buena
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p36 Los partidos extremistas deberían prohibirse/permitirse
1.- Extremistas deberian prohibirse
2.- Extremistas deberian permitirse
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p37 Política es tan complicada que la gente no puede entender
1.- La política es tan complicada que no se entiende
2.- La política no es tan complicada y se entiende
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p38a Instituciones que conoce: MERCOSUR
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p38b Conocimiento del NAFTA
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p38c Conocimiento del Pacto Andino (1995-2000)
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p38d Conocimiento de la Comunidad/Unión Europea
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p38e Conocimiento de la ONU (1995-1996)
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

p39 Valoración de UE (1995-1998)
1.- Muy buena
2.- Buena
3.- Regular
4.- Mala
5.- Muy mala
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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p40 Informado UE (Conocimiento subjetivo)
1.- Muy bien informado
2.- Bastante bien informado
3.- Poco informado
4.- Nada informado
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p41 Forma de informarse de la UE
1.- Diarios
2.- Canales de tv
3.- Radios
4.- Revistas
5.- Escuela,universidad
6.- Capital
7.- Centros doc. universidad
8.- Trabajo
9.- Gobierno
10.- Contactos con europeos
11.- Tv espanola
12.- Otros medios extranjeros
13.- Otras
14.- No tiene informacion
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p42 Conoce actividades UE
1.- Sabe suficiente
2.- Necesita saber mas
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

p43a Ha escuchado sobre las acciones de UE en América Latina
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p44a Impresión de las acciones de la Unión Europea en el país
1.- Muy positiva
2.- Algo positiva
3.- Ni positiva ni negativa
4.- Algo negativa
5.- Muy negativa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

p45 Quién está dando más ayuda económica al desarrollo del país
1.- Union europea
2.- EEUU
3.- Japon
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

p46a, p46b, p46c, p46d,
p46e, p46f, p46g, p46h

Quiénes son países de UE
*  * Quiénes son países de UE: España * Quiénes son países de UE: Francia * Quiénes son países de
UE: Inglaterra * Quiénes son países de UE: Italia * Quiénes son países de UE: Portugal * Quiénes son
países de UE: Otros países UE * Quiénes son países de UE: Otros países/no correctos
0.- No menciona
1.- Menciona
-4-.- No preguntada
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p47a Opinión sobre Europa
1.- Muy positiva
2.- Algo positiva
3.- Ni positiva ni negativa
4.- Algo negativa
5.- Muy negativa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p47b Opinión sobre Estados Unidos
1.- Muy positiva
2.- Algo positiva
3.- Ni positiva ni negativa
4.- Algo negativa
5.- Muy negativa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p47c Opinión sobre Japón
1.- Muy positiva
2.- Algo positiva
3.- Ni positiva ni negativa
4.- Algo negativa
5.- Muy negativa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p48 País más proteccionista
1.- EEUU
2.- Union europea
3.- Japon
4.- Ninguno
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p49 Principal socio comercial actual
1.- Union europea
2.- Japon
3.- EEUU
-1-.- No sabe
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

p52 A favor o en contra de la integración económica de su país con los otros países de América Latina
1.- A favor
2.- En contra
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54a Confianza en los Argentinos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No pregutada

Latinobarómetro 1995
Libro de códigos

v20190707

Pág 15



p54b Confianza en los Chilenos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No pregutada

p54c Confianza en Brasileños
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No pregutada

p54d Confianza en los Uruguayos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54e Confianza en los Ecuatorianos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54f Confianza en los Paraguayos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54g Confianza en los Venezolanos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54h Confianza en los Mexicanos (Sudamérica)
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p54i Confianza en los Peruanos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54k Confianza en los Bolivianos
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No pregutada

p54l Confianza en Norteamericanos (Sudamérica)
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54m Confianza en los Japoneses (Sudamérica)
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p54n Confianza en los Europeos (Sudamérica)
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p55 Confianza en Naciones Unidas (ONU)
1.- Mucha confianza
2.- Algo de confianza
3.- Poca confianza
4.- Ninguna confianza
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p56 Inversión extranjera beneficiosa/perjudicial para desarrollo económico del país
1.- Beneficiosa
2.- Perjudicial
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p57 País/Región que prefiere como inversionista extranjero
1.- Un europeo
2.- Un japones
3.- Un norteamericano
4.- Un latinoamericano
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p58a Calidad de la salud hace 5 años
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado
3.- Permanece igual
4.- Ha disminuido
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p58b Calidad de la educación hace 5 años
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado
3.- Permanece igual
4.- Ha disminuido
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p58c Acceso a la vivienda en los últimos 5 años
1.- Ha aumentado mucho
2.- Ha aumentado
3.- Permanece igual
4.- Ha disminuido
5.- Ha disminuido mucho
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60a La salud debe estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60b Petróleo debe estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60c Educación Básica debe estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60d Servicios eléctricos deben estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60e Agua Potable debe estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p60f Drenaje debe estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60g Pensiones deben estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p60h Teléfonos deben estar mayoritariamente en manos de Estado/Privadas
1.- Estado
2.- Privados
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p61a1 ¿Quién tiene más poder?: Primera mención
1.- Grandes empresas
2.- Militares
3.- Sindicatos
4.- Empresas medianas
5.- Bancos
6.- Partidos politicos
7.- Empresas transnacionales
8.- Gobierno
9.- Parlamento
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p61a2 ¿Quién tiene más poder?: Segunda mención
1.- Grandes empresas
2.- Militares
3.- Sindicatos
4.- Empresas medianas
5.- Bancos
6.- Partidos politicos
7.- Empresas transnacionales
8.- Gobierno
9.- Parlamento
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplica

p61a3 ¿Quién tiene más poder?: Tercera mención
1.- Grandes empresas
2.- Militares
3.- Sindicatos
4.- Empresas medianas
5.- Bancos
6.- Partidos politicos
7.- Empresas transnacionales
8.- Gobierno
9.- Parlamento
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p62 Interés en política
1.- Muy interesado
2.- Algo interesado
3.- Poco interesado
4.- Nada interesado
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p63 La gente dice lo que piensa de la política
1.- Dicen lo que piensan
2.- No dicen lo que piensan
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p64a Frecuencia sigue las noticias políticas
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p64b Frecuencia con que habla de política
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p64c Frecuencia con que trata de convencer políticamente
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p64e Frecuencia con que trabaja para un partido político o candidato
1.- Muy frecuentemente
2.- Frecuentemente
3.- Casi nunca
4.- Nunca
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p65a Acción política: Asistir a manifestaciones autorizadas
1.- Ha realizado
2.- Podría realizar
3.- Nunca bajo ninguna circunstancia
-2-.- No sabe, no responde
-4-.- No preguntada

p65b Acción política: Bloquear el tráfico
1.- He hecho
2.- Podria hacerlo
3.- Nunca lo haria
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p65c Acción política: Participar en saqueos
1.- La he realizado
2.- La podría hacer
3.- Nunca la haría, bajo ninguna circunstancia
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p66a Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para conseguir un buen empleo
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p66b Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para ganar el mismo sueldo
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta

p66c Misma oportunidad para mujeres y hombres: Para obtener una buena educación
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p68 Asunto más importante para el país
1.- Mantener orden nacion
2.- Aumentar participacion ciudadanos
3.- Combatir alzas de precios
4.- Proteger libertad de expresion
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p70 Medio ambiente versus desarrollo económico
1.- Prioridad medio ambiente
2.- Prioridad desarrollo economia
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

p71a El éxito en la vida depende de las conexiones
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

p71b El trabajo duro no es garantía del éxito
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

p73 Si tiene oportunidad ingresaría a un sindicato
1.- Ya pertenece
2.- Si
3.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

p75 Se paga más a programador más eficiente que el otro
1.- Lo considera justo
2.- Lo considera injusto
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada
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p76 Ingreso subjetivo
1.- Les alcanza bien, pueden ahorrar
2.- Les alcanza justo, sin grandes dificultades
3.- No les alcanza, tienen dificultades
4.- No les alcanza, tienen grandes dificultades
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s1 Sexo del Entrevistado
1.- Hombre
2.- Mujer
-2-.- No contesta

s2 Edad del entrevistado
15-25.- 15-25
26-40.- 26-40
41-60.- 41-60
61-100.- 61 y más
-2-.- No contesta

s3 Número de personas en hogar
1.- 1
2.- 2
3.- 3
4.- 4
5.- 5
6.- 6
7.- 7
8.- 8
9.- 9
10-30.- 10 y más
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s5a Principal ingreso familiar
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s6 Estado civil
1.- Casado / Conviviente
2.- Soltero
3.- Separado / Divorciado / Viudo
-1-.- No sabe / No responde
-4-.- No preguntada

s7 Edad de término de estudios
1-10.- Hasta los 10 años
11.- 11
12.- 12
13.- 13
14.- 14
15.- 15
16.- 16
17.- 17
18.- 18
19.- 19
20-91.- 20 y más
-3-.- No aplica;No estudió
-6-.- Esta estudiando
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
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s10 Ocupación
1.- Independiente/Cuenta propia
2.- Asalariado en empresa publica
3.- Asalariado en empresa privada
4.- Temporalmente no trabaja
5.- Retirado/pensionista
6.- No trabaja, responsable de las compras y la casa
7.- Estudiante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s11 Ocupación activos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s10b Ocupación pasivos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s11a Número de Empleados
1.- 0-5
2.- 6 o mas
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s11b Empleados a cargo
1.- 0-5
2.- 6 o mas
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s11c Trabajo en oficina
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s11d Trabaja con números
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s12 Número de horas de trabajo a la semana
1-24.- 1 a 24 horas/semana
25-36.- 25 a 36 horas/semana
37-48.- 37 a 48 horas/semana
49-97.- 49 y más horas/semana
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s12b Preocupación por quedar sin trabajo en los próximos 12 meses
1.- Muy preocupado
2.- Preocupado
3.- Poco preocupado
4.- No está preocupado
5.- No tiene trabajo
-1-.- No sabe / No contesta
-4-.- No preguntada

s13a Bienes: Televisor
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s13b Bienes: Videograbadora
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s13c Bienes: Refrigerador
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s13d Bienes: Cámara
1.- Si
2.- No
-2-.- No responde
-4-.- No preguntada

s13e Bienes: Computador
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s13f Bienes: Microondas
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s13g Bienes: Lavarropas
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s13h Bienes: Teléfono Red Fija
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s13i Bienes: Auto
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s13j Bienes: Segunda casa
1.- Sí
2.- No
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s13l Bienes: Agua caliente
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s13m Bienes: Alcantarillado/Cloacas
1.- Si
2.- No
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s14 Propiedad vivienda
1.- Arrendada
2.- Propia
3.- Prestada/ocupada
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s15a Idiomas: Inglés
1.- Si
2.- No
-4-.- No preguntada

s15b Idiomas: Portugués
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s15c Idiomas: Español
1.- Si
2.- No
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s16 Provincia de nacimiento
1.- En esta
2.- En otra
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s17 Estudios entrevistado
1.- Sin estudios
2.- 1 año
3.- 2 años
4.- 3 años
5.- 4 años
6.- 5 años
7.- 6 años
8.- 7 años
9.- 8 años
10.- 9 años
11.- 10 años
12.- 11 años
13.- 12 años
14.- Universitario incompleto
15.- Universitario completo
16.- Instituto superior/academias/Formación técnica incompleta
17.- Instituto superior/academias/Formación técnica completa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s19 Estudios jefe de familia
1.- Sin estudios
2.- Un ano
3.- Dos anos
4.- Tres anos
5.- Cuatro anos
6.- Cinco anos
7.- Seis anos
8.- Siete anos
9.- Ocho anos
10.- Nueve anos
11.- Diez anos
12.- Once anos
13.- Doce anos
14.- Univ. incompleto
15.- Univ. completo
16.- Inst. sup. incompleto
17.- Inst. sup. completo
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada

s20 Educación entrevistado
1.- Analfabeto
2.- Básica incompleta
3.- Básica completa
4.- Secundaria,  media, técnica incompleta
5.- Secundaria,  media, técnica completa
6.- Superior Incompleta
7.- Superior completa
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

s21 Educación jefe de familia (recodificada)
1.- Analfabeto
2.- Básica incompleta
3.- Básica completa
4.- Secundaria, media, técnica incompleta
5.- Secundaria, media, técnica completa
6.- Superior Incompleta
7.- Superior completa
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable
-4-.- No preguntada
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s22 Ocupación jefe de familia
1.- Independiente/Cuenta propia
2.- Asalariado en empresa publica
3.- Asalariado en empresa privada
4.- Temporalmente no trabaja
5.- Retirado/pensionista
6.- No trabaja, responsable de las compras y la casa
7.- Estudiante
-1-.- No sabe
-2-.- No contesta

s23 Ocupación jefe de familia activos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s22b Ocupación jefe de familia pasivos
1.- Autónomo: Profesional (doctor, abogado, contador, arquitecto)
2.- Autónomo: Dueño de negocio
3.- Autónomo: Agricultor/Pescador
4.- Autónomo: Trabajador por cuenta propia, ambulante
5.- Asalariado: Profesional
6.- Asalariado: Alto ejecutivo (Gerente, Director
7.- Asalariado: Ejecutivo de mando medio
8.- Asalariado: Otro empleado
-2-.- No contesta
-3-.- No aplicable

s24 Apreciación del nivel socioeconómico del entrevistado
1.- Muy bueno
2.- Bueno
3.- Regular
4.- Malo
5.- Muy malo
-2-.- No contesta
-4-.- No preguntada

wt Ponderación
0.- ERROR: No weight
1.- No weighting
0.- ERROR: No weight
0.1-10.- weighted
10-99.- WARNING: high
99-9999.- ERROR: TOO HIGH!

MAP_REGION MAP_REGION
(Ver anexo)
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PX04 Región/Área geográfica
 

Código Valor

-7- No documentado
-5- Sin dato
-4- No preguntada

76001 BR: Norte
76002 BR: Nordeste
76003 BR: Sudeste
76005 BR: Centro-Oeste

152000 CL: Región Metropolitana
152001 CL: I Región: Tarapacá
152002 CL: II Región: Antofagasta
152003 CL: III Región: Atacama
152004 CL: IV Región: Coquimbo
152005 CL: V Región: Valparaíso
152006 CL: VI Región: Libertador Bernardo O´Higgins
152007 CL: VII Región: Maule
152008 CL: VIII Región: Bío-Bío
152009 CL: IX Región: La Araucanía
152010 CL: X Región: Los Lagos
858001 UY: Montevideo
858002 UY: Artigas
858003 UY: Canelones
858004 UY: Cerro Largo
858005 UY: Colonia
858006 UY: Durazno
858007 UY: Flores
858008 UY: Florida
858009 UY: Lavalleja
858010 UY: Maldonado
858011 UY: Paysandú
858012 UY: Rio Negro
858013 UY: Rivera
858014 UY: Rocha
858015 UY: Salto
858016 UY: San José
858017 UY: Soriano
858018 UY: Tacuarembó
858019 UY: Treinta y Tres
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PA504308 ¿Por cuál partido votaría este domingo?
 

Código Valor

-7- No documentado
-4- No preguntada
-2- No responde
-1- No sabe
94 Otros (partidos nacionales y provinciales)
95 Vota nulo/Blanco
96 No vota/Ninguno

32002 AR: Partido Justicialista (PJ)
32003 AR: Frente País Solidario (FREPASO)
32005 AR: Unión Cívica Radical (UCR)
32011 AR: Partido Demócrata Progresista (PDP)
32021 AR: Partido Proyecto Sur
32022 AR: Partido Peronismo Federal
32031 AR: Partido de Rico Modín
32034 AR: Unión del Centro Democrático (UCD)
32035 AR: Fuerza Republicana
32036 AR: Partido Independencia
32037 AR: Nuevo Movimiento al Socialismo (MAS)
76001 BR: Partido dos Trabalhadores (PT)
76003 BR: Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB)
76004 BR: Partido Comunista do Brasil (PC do B)
76005 BR: Partido Socialista Brasileiro (PSB)
76007 BR: Partido Trabalhista Brasileiro (PTB)
76008 BR: Partido Democrático Trabalhista (PDT)
76011 BR: Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB)
76013 BR: Partido Popular Socialista (PPS)
76020 BR: Partido Da Frente Liberal (PFL)
76021 BR: Partido Liberal (PL)
76028 BR: Partido Social Democrático (PSD)
76031 BR: Partido Progressista Renovador (PPR)

152001 CL: Partido Demócrata Cristiano (PDC)
152002 CL: Partido por la Democracia (PPD)
152003 CL: Partido Socialista (PS)
152004 CL: Partido Radical Social Democrático (PRSD)
152005 CL: Unión Demócrata Independiente (UDI)
152006 CL: Renovación Nacional (RN)
152007 CL: Partido Comunista (PC)
152010 CL: Unión de Centro Centro Progresista (UCCP)
152011 CL: Partido Humanista Verde (PHV)
152024 CL: Independiente
484001 MX: Partido Acción Nacional (PAN)
484002 MX: Partido Revolucionario Institucional (PRI)
484003 MX: Partido de la Revolución Democrática (PRD)
600001 PY: Partido Liberal Radical Auténtico (PLRA)
600003 PY: Partido Encuentro Nacional (PEN)
600013 PY: Partido Colorado (PC)
604004 PE: Perú Posible (PC)
604005 PE: Partido Popular Cristiano (PPC)
604007 PE: Renovación (R)
604009 PE: Somos Perú (SP)
604012 PE: Unión por el Perú (UPP)
604017 PE: Cambio 90
604019 PE: Alianza Popular Revolucionaria Americana (APRA)
604090 PE: Partido Independiente
858001 UY: Frente Amplio (FA)
858002 UY: Partido Nacional (PN)
858003 UY: Partido Colorado (PC)
858006 UY: Nuevo Espacio
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PMAP_REGION MAP_REGION
 

Código Valor

-5- Unknown
-4- Not asked
0 0

76001 Acre
76002 Alagoas
76003 Amapa
76005 Bahia

152001 Tarapacá
152002 Antofagasta
152003 Atacama
152004 Coquimbo
152005 Valparaíso
152006 O'Higgins
152007 Maule
152008 Bío-Bío
152009 Araucanía
152010 Los Lagos
152013 Santiago Metropolitan Region
858001 Artigas
858002 Canelones
858003 Cerro Largo
858004 Colonia
858005 Durazno
858006 Flores
858007 Florida
858008 Lavalleja
858009 Maldonado
858010 Montevideo
858011 Paysandú
858012 Rio Negro
858013 Rivera
858014 Rocha
858015 Salto
858016 San Jose
858017 Soriano
858018 Tacuarembó
858019 Treinta y Tres
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